

SZÉCHENYI 2020

A TÁMOGATOTT PROJEKT ALAPADATAI

A PROJEKT CÍME: „PROTOTÍPUS, TERMÉK-, TECHNOLÓGIA- ÉS SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS”

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: GINOP-2.1.7-15-2016-02306

A PROJEKTRÉ MEGÍTÉLT, SZERZÖDÖTT TÁMOGATÁSI ÖSSZEG: 41.560.180,- FT

A PROJEKTRÉ MEGÍTÉLT, SZERZÖDÖTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 47.48%

A PROJEKT BEFEJEZÉSI DÁTUMA: 2019.11.30.

A SZERZŐDÉS TÁRGYA: SZOLGÁLTATÁSI MÓDSZERTAN KIDOLGOZÁSA FELHŐ ALAPÚ RENDSZEREK HASZNÁLATÁHOZ KKV-K SZÁMÁRA.

A PROJEKT TARTALMÁNAK BEMUTATÁSA

A projektben egy olyan szolgáltatás került kidolgozásra, mely hazai környezetben segíti a vállalkozásokat a jelenleg számukra elérhető legmodernebb informatikai megoldások, a felhő alapú szolgáltatások közötti eligazodásban. A felhő alapú szolgáltatások térsége rohamosan fejlődik, azonban egy kis- és közepes vállalkozás számára sok esetben aránytalanul nagy költséggel jár annak felismerése, hogy hogyan tudja optimálisan használni ezeket a szolgáltatásokat, illetve annak megismerése, hogy infrastruktúrájuk megfelelő-e az ilyen szolgáltatások használatához. Felmérések igazolják, hogy a KKV-k nagy része elsősorban az ismeretek hiányát jelöli meg a felhő alapú szolgáltatások igénybevételének akadályaként. A projektben egy, a felméréshez és a tanácsadáshoz szükséges módszertant, valamint a kapcsolódó szolgáltatást dolgoztunk ki a KKV-k számára, melynek igénybevételével lehetőségük nyílik a legmodernebb technológiákhoz való csatlakozáshoz.

Ehhez technológiailag felhasználtuk az elérhető informatikai megoldásokat, de a termék újdonságtartalma maga a szolgáltatás, mely egyedülállóvá válik a piacon. Jelenleg egyetlen olyan elérhető szolgáltatás nincs, amely a miénkhez hasonló komplexitással közeledne a felhasználókhöz. A végfelhasználó tudásától, szakmai kapacitásától függ, hogy a módszertan lépéseinél, illetve a módszertan alapján megvalósítandó fejlesztés fázisainál meddig támaszkodik a Total Felhő Kft. szolgáltatására és hol veszi át és valósítja meg önállóan a megfogalmazott feladatokat.